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                                      Obs De Klepper

                                                         www.obsdeklepper.nl 

                                                         Zoelmond, 14- 10 -2021
     Nieuwsbrief nr. 3
Nieuwe voorleeskampioen

Vanmorgen heeft de voorleeskampioen van vorig jaar het stokje overgedragen aan Jasmijn.
Uit de klassenkampioenen Matz, Thom, Sterre en Jasmijn die allemaal erg goed hebben voorgelezen,  heeft de jury deze topper gekozen. Jasmijn mag zich een jaar lang voorleeskampioen van De Klepper noemen! 
Van harte gefeliciteerd met deze mooie titel.
Kinderboekenweek

Met het kiezen van een nieuwe voorleeskampioen hebben we de kinderboekenweek afgesloten. Een week waarin er verschillende activiteiten hebben plaatsgevonden. Er is door verschillende leerkrachten voorgelezen in de klas. De leescoach heeft bijzondere boeken gepromoot in de groepen, er is kennis gemaakt met verschillende beroepen, besproken wat we zelf zouden willen worden en er is over gewerkt en geknutseld. Een heerlijke week!

Alle leerlingen hebben een sponsorkaart gekregen waarmee ze anderen kunnen voorlezen voor een bijdrage aan EDUKANS. Met het opgehaalde geld kunnen ook kinderen in armere landen kansen gegeven worden om te worden wat ze willen. De sponsorkaart met daarop ingevuld het opgehaalde bedrag graag maandag na de vakantie inleveren bij de leerkracht.

De online ouderavond

De verslagen van het afgelopen schooljaar waren zo duidelijk dat hierover geen vragen zijn gesteld en ook de jaarrekening is, na een kleine aanpassing, goedgekeurd. Patricia Toet is toegetreden tot de OR.  Hartelijk dank aan de MR en de OR voor de voorbereidingen.

Vacatures

Zowel binnen de OR als de MR is er nog een vacature waarvan het fijn zou zijn wanneer die ingevuld zou worden. Heeft u belangstelling of misschien vragen over deze mooie functies? Dan graag contact opnemen via ordeklepper@gmail.com of met mrdeklepper@gmail.com 
Schoolfruit

We zijn ook dit schooljaar ingeloot voor gratis schoolfruit, een programma door de Europese unie. Vanaf 15 november (week 46) tot 18 april (week 16) krijgen we drie dagen per week gratis schoolfruit voor alle leerlingen. Het fruit en/of de groente wordt dit jaar voor De Klepper verzorgd door Fruitbedrijf Halm b.v. uit Lienden.

Gymles in Beusichem

Na de herfstvakantie starten we weer met gymlessen in de gymzaal in Beusichem.

Groep 1 t/m 6 gaan elke dinsdagochtend met de bus naar Beusichem en groep 7/8 gaat elke dinsdagmiddag op de fiets naar de gymles. Wilt u zorgen dat de fietsen van de kinderen in orde zijn en passende gymschoenen en gymkleding (alleen voor groep 3 tm 8) mee gegeven wordt?
Welkom en jarigen

Na de herfstvakantie heten we Abel van harte welkom in groep 1/2 We wensen je een hele fijne tijd toe!
Op 19 oktober is Luuk jarig, de 25ste  Alice, 29 oktober Abel en 30 oktober viert Florian zijn verjaardag. Op 12 november is Jan jarig en Matz op 13 november. Allemaal een gezellige verjaardag gewenst!
Info groepen

Afgelopen dinsdagavond ie er een informatieavond geweest voor de ouders van groep 8. Meester Martijn heeft verteld over dit laatste jaar op de basisschool. Over toetsen, inschrijven, open dagen, wat wordt er verwacht van ouders en welke scholen en niveaus zijn er eigenlijk. Het was een goed bezochte avond.
Voor de andere groepen staat er per groep actuele informatie op de website.

Kastanjes zoeken en les Natuurwijs

Morgen, vrijdag 15 oktober, gaat groep 1/2 kastanjes zoeken in de tuin bij een van de ouders. Groep 3/4  gaat deze ochtend naar Buren om daar een buitenles van Natuurwijs te volgen onder leiding van Karin Jansens de moeder van Thomas. Fijn dat de leerlingen weer gehaald en gebracht kunnen worden en dat Karin steeds weer bereid is om deze uitdagende lessen te geven. Hartelijk dank daarvoor!

Vreedzame School
Na de herfstvakantie starten we met blok 3 “We hebben oor voor elkaar” ook de breinkrachten onthoud- en doekracht krijgen dan extra aandacht in de groepen. 
In dit blok stimuleren we de kinderen om ‘oor voor elkaar’ te hebben. De lessen gaan over communicatie, over ‘praten mét elkaar’ in plaats van ‘praten tégen elkaar’. 
De kinderen leren wat goed en slecht luisteren is. In tweetallen oefenen de kinderen om naar elkaar te luisteren. De een vertelt, de ander luistert. Goed luisteren kan je zien aan oogcontact, knikken, actieve lichaamshouding en herhalen wat de ander zei.

De kinderen leren zich in een ander te verplaatsen. Ze leren dat het belangrijk is om goed naar elkaar te luisteren en duidelijk te zeggen wat je bedoelt. 

Dit voorkomt dat er misverstanden en conflicten ontstaan. Ze leren vragen stellen en samenvatten. Je laat daarmee zien dat je de ander goed begrepen hebt.

We bespreken met de kinderen dat mensen op verschillende manieren  naar dezelfde dingen kunnen kijken.  We spreken dan over  het hebben van verschillende ‘gezichtspunten’. We kijken soms anders tegen dezelfde dingen aan, omdat we verschillende ervaringen en gevoelens hebben en omdat we uit verschillende gezinnen komen.

Op deze manier leren we de kinderen met meningsverschillen om te gaan.

In de bovenbouw leren de kinderen argumenteren en debatteren.  Hierbij gaat het om het verdedigen van een stelling, bijvoorbeeld ‘kinderen moeten op tijd naar bed’ of ‘iemand die pest moet streng gestraft worden’. In groep 8 leren de kinderen over 

cyberpesten en wat ze kunnen doen.

Ze leren over verschillen in communiceren via sociale media en face-to-face. 

Wilt u meer weten over De Vreedzame School dan kunt u kijken op 

www.devreedzameschool.nl
Muzieklessen

Na de herfstvakantie start Meester Dani op woensdag weer met muziekles in elke groep!
De schooltuin

Wie oh wie kan ons regelmatig komen helpen in de schooltuin? Een vergoeding is bespreekbaar.

Rabosupport 
Bent u lid van de RABOBANK dan kunt u nu uw stem op ons uitbrengen. Heel graag!
Elke stem levert geld op. Dit geld willen we gebruiken voor het onderhoud aan de schooltuin zodat we nog meer aandacht aan de buitenlessen kunnen geven.
Agenda

18 t/m 22-10
Herfstvakantie
Ma 25

Sponsorkaart voorlezen retour naar school

Start blok 3 Vreedzame School



Spreekuur schoolarts op Beatrixschool in Buren
Di 26

Voor het eerst dit schooljaar gymles in de gymzaal in Beusichem
Ma 1-11
Gezondheidsonderzoek GGD van 11 jarigen (geboren in 2010) op school
Di 2

Start opfriscursus leerling mediatoren



20.15 uur OR-overleg
Vrij 5

Nationaal schoolontbijt (samen ontbijten op school)

Ma 8

Start week van respect en week van mediawijsheid: “samen sociaal online”



Middag: groep 8 gaat kennismaken op lek en Linge

10 en 12-11
‘s  Middags herhaling BHV

Wo 17

NIO toets



MR-overleg

Di 23

Middag groep 8 gaat kennismaken op KWC

Di 30

Oud en Jong. (groep 7/8 verzorgt een programma voor ouderen op school)
